



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Председатель ОВЦС встретился с экс-президентом Германии

9 апреля 2019 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона с бывшим Федеральным президентом Германии Кристианом Вульфом.

Во встрече также участвовали: с немецкой стороны – Чрезвычайный и Полномочный посол Германии в России Рюдигер фон Фрич, руководитель Секретариата бывшего Федерального президента Германии Петер Кеттнер, сотрудник немецкого Посольства Иоахим Кнодт; со стороны ОВЦС – секретарь по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергий Звонарёв и сотрудник Секретариата по делам дальнего зарубежья иеромонах Кирилл (Перегудин).

Митрополит Иларион тепло приветствовал экс-президента Германии в стенах старейшего синодального учреждения, ответственного за внешние контакты Русской Церкви. Архипастырь рассказал о деятельности Отдела, направлениях его работы.

Председатель ОВЦС также поделился рассказом о присутствии Русской Православной Церкви в Германии, о пастырской помощи, которую оказывают приходы Московского Патриархата в этой стране соотечественникам, о диалоге Русской Церкви с немецкими католиками и протестантами, а также о вовлеченности Московского Патриархата в деятельность Форума гражданских обществ России и Германии «Петербургский диалог».

Митрополит Иларион сообщил о росте Русской Православной Церкви на протяжении последних трех десятилетий, увеличении числа верующих, строительстве новых храмов и монастырей.

В свою очередь господин Вульф поблагодарил архипастыря за возможность встречи и поделился беспокойством о падением религиозности европейского общества. Он также отметил необходимость христианской солидарности в современном мире.

Участники встречи обсудили контакты Русской Православной Церкви и Римско-Католической Церкви. Митрополит Иларион рассказал высокому гостю о **состоявшейся в феврале 2016 года на Кубе встрече Святейшего Патриарха Кирилла и Папы Франциска**, которая открыла новую страницу взаимоотношений двух Церквей. «У нас много проектов, направленных на помочь

христианам, которые претерпевают гонения, прежде всего, христианам Ближнего Востока», – отметил архиепископ. Продолжая тему бедственного положения христианских верующих в ближневосточном регионе, митрополит Иларион выразил обеспокоенность его дехристианизацией.

Отдельной темой беседы стали отношения с Константинопольским Патриархатом, в первую очередь, в контексте церковной ситуации на Украине. Председатель ОВЦС рассказал об Украинской Православной Церкви, тяжелых обстоятельствах ее служения в условиях дискриминации со стороны государственных властей, насильственных действий националистов в отношении ее иерархов, священнослужителей и мирян.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46474/>